
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 743/2022
 

Requer informações acerca da nova 
UBS e Regional do Jardim Europa, 
localizada na Rua Portugal esquina 
com a Rua Grécia, no bairro Jardim 
Europa. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 
Senhoras Vereadoras,

CONSIDERANDO que a Administração Municipal iniciou em 
janeiro de 2022 as obras da nova UBS e Regional do Jardim Europa, com 
prazo de entrega estipulada em 22 meses;

 CONSIDERANDO que nova UBS e Regional do Jardim Europa, 
será as maiores da nossa cidade, com mais de 900 m² de área construída, 
novos consultórios de clínicos gerais, ginecológicos, pediátricos, odontológicos, 
ampla sala de vacinas, sala para curativos, sala de procedimentos, sala de 
inalação, sala de observação com leitos, salas multiuso, apoio administrativo, 
apoio para funcionários e cobertura para ambulância, além de ampla recepção 
e sala de espera, sanitários adaptados para pessoas portadoras de 
necessidades especiais e ostomizadas, sala de acolhimento e farmácia;

                     CONSIDERANDO que a nova Administração Regional do Europa 
ficará ao lado da Nova UBS, torna-se um ponto estratégico para que o cidadão, 
ao usar a UBS do bairro, possa ter acesso também aos demais serviços que a 
prefeitura disponibiliza na rede pública. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

                      1º) Em que fase está o andamento das obras da nova UBS e 
Regional do Jardim Europa?

                   2º) Qual o prazo previsto para que as obras sejam concluídas e o
a nova estrutura, inaugurada e disponibilizada à população?
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                   3º) Além da nova UBS e Regional d Jardim Europa, outros setores 
da Admistração Municipal com CRAS, DAE também vai atender a população 
como era no antigo prédio? 

                  4º) Caso resposta negativa do terceiro item, o CRAS vai continuar 
atendendo a população na Rua Polônia, nº240? 

                 5º) Caso resposta negativa do terceiro item, o DAE vai voltar atender 
a população em um novo endereço no Jardim Europa? Detalhar resposta.

                6º) A Administração Municipal já tem um destino definido em relação 
ao atual prédio do posto de saúde da UBS “Dr.Simão Gandelman”, localizada 
na Rua Portugal Nº 522, no Jardim Europa?

                7º) Caso resposta positiva do sexto item, qual? Sendo negativa 
justifiquem. 

             8º) Outras informações que julgar necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de setembro de 2.022.

Reinaldo Casimiro
-Vereador-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 12 de setembro de 2022
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=8A7N905PS0593290, 
ou vá até o site http://consulta.siscam.com.br/santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o 
código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 8A7N-905P-S059-3290
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